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Az élet a legkiszámíthatatlanabb forgatókönyvíró, amit most az L Racing – Dynamic Rally 
Team versenyzője, Pethő István sajnos a saját bőrén is kénytelen megtapasztalni. A 
korábban Ladával magyar bajnok pilótának egészségi állapota sajnos nem teszi lehetővé 
a hétvégi szlovák bajnoki Lubenik Ralin való rajthoz állást, így fia, Ifj. Pethő István fogja 
őt képviselni. No, nem apja R4-es Mitsubishijével, hanem saját Lada VFTS-ével!    

 

Ifj. Pethő István: - Sajnálom, hogy édesapám egészségügyi problémái miatt nem tud 
rajthoz állni ezen a versenyen, ezúton is jobbulást kívánok neki, és igyekszem méltó 
módon képviselni a csapatot a távollétében. A Lada VFTS-emmel indulunk a Rali2-ben, és 
Szokolai Tomi lesz a navigátorom, akivel most megyek majd először. Ettől függetlenül 
bízunk egymásban, és szerintem hamar meglesz az összhang. Elsősorban a biztonságra 
fogunk törekedni, hiszen egyelőre még inkább azért vagyok itt, hogy tanuljak, nem azért, 
hogy a határokat feszegessem. A Rali2-ben nem lesz másik Lada, a Rali1-ben viszont igen, 
és ők is ugyanazokon a pályákon mennek, mint mi, úgyhogy hozzájuk szeretném majd 
hasonlítani az időmet. Ez egy jó viszonyítási alap lesz, hogy lássuk, hol állunk jelenleg. 
Szeretnénk egy problémamentes versenyt teljesíteni, amely során újabb értékes 
kilométereket és tapasztalatokat szerzek az autóval. 

 

 

Szokolai Tamás: - Pethő Tyutyu barátom megkért, hogy üljek be a fia mellé navigálni, és 
én örömmel tettem eleget a felkérésnek. Kistyutyunak tapasztalata nem sok van még, úgy 
hallottam, ezért a fő célunk az lesz, hogy ebből gyűjtsünk többet, és sikeresen 
végigteljesítsük a versenytávot. Én 1993 és 2004 között 12 éven át navigáltam a 
bátyámnak, azóta viszont eltelt 10 év, és ez idő alatt egyetlen versenyen sem indultam, 
úgyhogy ez egy amolyan nagy visszatérés is lesz most nekem. Szlovákiában soha nem 
versenyeztem még, és Kistyutyu mellett is most fogok ülni először, úgyhogy elég sok most 
az újdonság. Egy kis egészséges drukk van is bennem, de ennyi kell! Próbálunk minél 
ügyesebben helytállni.   

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Landis+Gyr, LGAqua Kft, VPT-Group Kft, Trend Építő Kft, Gramex 2000 
Kft, Everling Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Lemonet Kft, Kumánia Gyógyfürdő 
Kft, Épület Autómatika, Nero Sped, Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


